
Befragung der LEADER-Aktionsgruppen 2021 – Ergebnisse 

Anhang 2: Ausblick zukünftige Förderperiode 

Alle Befragten, 247 vollständig ausgefüllte Fragebögen 
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Befragung der LEADER-Aktionsgruppen 2021 – Ergebnisse 

Anhang 2: Ausblick zukünftige Förderperiode 
 

 

 

Befragte Regionalmanagements, 172 vollständig ausgefüllte Fragebögen 
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Befragung der LEADER-Aktionsgruppen 2021 – Ergebnisse 

Anhang 2: Ausblick zukünftige Förderperiode 
 

 

 

Befragte LAG-Vorstände, 75 vollständig ausgefüllte Fragebögen 
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